

СЕЛЬСКИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

ПОБЕДА!
1945–2020

№ 45 (10242)

СРЕДА

3

ИЮНЯ
2020 года

Цена
7 р. 92 коп.

ТРУЖЕНИК

6+

Новости

Более 100 млн руб. выделено на строительство и ремонт дорог Вагайского района

АО «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» (АО «ТОДЭП») вновь стало победителем аукциона на ремонт автодорог в районах Тюменской области, выиграв тендер на 2,2 млрд рублей. Соответствующая информация размещена на сайте госзакупок. Так, согласно материалам сайта, на аукцион была подана всего одна заявка – от «ТОДЭП», она и была признана соответствующей всем требованиям. Предприятие признали победителем.

Данной компании предстоит провести ремонт дорог и в Вагайском районе на общую сумму более 80 млн руб. Остальная сумма, около 20 млн руб., будет разыграна на торгах в ближайшее время.

С 18 мая уже начались масштабные работы по строительству дороги к земельным участкам, выделенным в июле прошлого года многодетным семьям под ИЖС в деревне Ульяновка. От бескрайней целины уже практически ничего не осталось, на местности можно отчетливо различить очертания улиц Сельской, Рябиновой, Березовой, Светлой. Дорога, как и сами участки, находится на месте старой фермы, площадь которой была залита монолитным фундаментом. Для спецтехники демонтаж железобетона не составляет особого труда.

Сейчас на строительный участок завезен щебень, идет устройство земельного полотна, на которое в дальнейшем будет сделана гравийная отсыпка. Дорожники обещают сдать объект уже в этом году.

Строительные работы в 2020 году будут проходить по следующим объектам:

с. Вагай, асфальт, переулок Семакова, улицы Садовая, Мира; с. Вагай, щебенчатое исполнение улиц Хлебная, Овражная, Вербная, Вагайская, Дорожная, подъезд к септику по ул. Ленина, д.17; д. Ульяновка, улицы Согласия,



Идет строительство дороги к земельным участкам под ИЖС (д. Ульяновка)

Светлая, Березовая, Рябиновая, Сельская, Школьная, Береговая.

Ремонт автодорог местного значения Вагайского района в населенных пунктах:

с. Аксурка (улицы Кооперативная, Центральная, подъезд к клубу);

с. Куларово (улицы Зеленая, Центральная);

с. Дубровное (улицы Семакова, Долгушинская, Механизации, Спортивная), ремонт площадки Дубровинской СОШ;

д. Кобякская (улица Новая);

д. Кульмаметская (улица Центральная);

с. Супра (улицы Школьная, Гагарина, Ленина);

с. Черное (улицы Строительная, Библиотечная);

с. Второвагайское (улица Новая, переулок Иртышский);

с. Ашлык (улицы Ломаева, Луговая).

Не остались без внимания и пешеходные переходы вблизи общеобразовательных школ, их тоже приведут в нормативное



состояние, в частности у Юрминской, Шишкинской, Черноковской, Птицкой, Первомайской, Дубровинской, Вагайской, Тукузской, Иртышской, Супринской, Зареченской школ, а также у трех детских садов села с. Вагай и у

детского сада в поселке Заречный.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Вагайские аграрии продолжают посевную

Яровой сев сельскохозяйственных культур в Вагайском районе идет полным ходом. Аграрии стремятся максимально эффективно использовать погожие дни, чтобы завершить посевную кампанию в оптимальные сроки. По данным управления АПК района, на 1 июня сельскохозяйственными предприятиями и К(Ф)Х сев проведен уже на большей части площадей, они близки к завершению. Это 88% от плана, из запланированных 8504 га засеяно 7502.

По району зерновые и зернобобовые культуры размещены на площади 5750 га – это 86% общей посевной площади. При плане 2510 га пшеницы посеяно 1590 га (63%). План посева ячменя выполнен на 68%, а однолетних трав – на 97%.

На указанную дату посевную кампанию завершило К(Ф)Х «Шарипов» (руководитель А.А. Шарипов). Посев яровых культур в этом хозяйстве провели на площади 160 га (100%). Завершил сев яровых и коллектив КХ «Мысы» (Г.И. Рыбьяков), зерновые и зернобобовые культуры размещены на 60 га, это стопроцентное выполнение.

Лидером в Вагайском районе по производству сельхозпродукции является коллектив СХПК «Желнинский» (руководитель В.Д. Кроо). У кооператива больше всех посевных площадей. Из запланированных 3670 га уже посеяно яровых культур на площади 2950 га (80%). В том числе посеяно зерновых и зернобобовых культур 2000 га (75% от плана). Агрохолдинг «Вагайский» выполнил план посева яровых культур на 90%, К(Ф)Х «Транссервисмолоко» – на 96%.

Кроме этого, сельхозпредприятия проводят работы по внесению минеральных удобрений, боронованию многолетних трав и прибавке влаги на засеянных полях.

Главная задача вагайских аграриев – уложиться в агротехнические сроки. Высокие темпы посевной являются залогом большого урожая. Пожелаем им успешной работы, погожих деньков.

Фатима ВАБИЕВА



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идет подписка на районную газету «Сельский труженик» на 2-е полугодие 2020 года.

ПОДПИСНАЯ СТОИМОСТЬ: на 6 месяцев – 582 рубля 90 коп., на 3 месяца – 291 рубль 45 коп., на 1 месяц – 97 рублей 15 коп.

ТАКЖЕ ВЫ МОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА «РАЙОНКУ» В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

СТОИМОСТЬ ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ:

без доставки – 300 рублей, с доставкой – 350 рублей.

Восемьдесят деревьев в честь фронтовиков высадили в Вагайском районе



40 сосен и 40 елей в рамках акции «Сад Памяти» высадили сотрудники лесного комплекса в с. Черное Вагайского района. Хвойные деревья расположили в два ряда по периметру сельской детской площадки, сообщает департамент лесного комплекса.

По словам первого заместителя главы района Александра Сафрыгина, в годы Великой Отечественной войны ушли на фронт 9 тыс. 696 жителей Вагайского района, около 6 тыс. 400 погибли или пропали без вести.

«У нас живет пять ветеранов,

участников Великой Отечественной войны, – рассказал он. – В этом году, несмотря на ограничения проведения массовых мероприятий, мы смогли еще раз поблагодарить их за Победу. Провели и концерты под окнами, и поздравили, и деревья в память о погибших посадили».

В сельских поселениях Вагайского района в честь 75-летия Великой Победы посажено 1 тыс. 600 деревьев. Посадки продолжатся и осенью.

В Вагайском филиале Тюменской авиабазы говорят, что на

фронт ушло очень много людей.

«В честь каждого нужно посадить свое дерево, сохранить память на долгие годы», – считают сотрудники.

С инициативой создания живого памятника всем, кто принес стране Победу, выступили «Волонтеры Победы» и Фонд памяти полководцев Победы. Цель акции – высадить 27 млн деревьев в честь погибших в Великую Отечественную войну.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Благоустройство

Вагай «расцветает»



Отдел по управлению территорией Первовагайского сельского поселения завершил оформление цветников и клумб районного центра. В текущем году было закуплено более 2000 однолетних саженцев, таких как петунья, бархатцы, сальвия и другие, всевозможных расцветок, которые на протяжении всего летне-осеннего сезона будут радовать своими красками вагайцев. Клумбы разбиты на детских площадках, в парках и по улице Ленина. Для поддержания опрятного вида районного центра в летний период будет производиться окашивание мест общего пользования.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Образование

Опубликован проект расписания ЕГЭ-2020

Рособрнадзор опубликовал проект расписания Единого государственного экзамена-2020. Экзамены по всей стране начнутся 3 июля (пятница). В этот день пройдут экзамены по географии, литературе и информатике. Экзамен по русскому языку пройдет в два дня: шестого июля и седьмого июля. На 10 июля запланирован ЕГЭ по профильной математике (базовая математика в этом году отменена). 13 июля – ЕГЭ по истории и физике; 16 июля – по обществознанию и химии; 20 июля – по биологии. В этот же день пройдет письменная часть ЕГЭ по иностранному языку. 22 и 23 июля – устная часть ЕГЭ по иностранному языку.

Дата начала ЕГЭ обновлена 25 мая. Чуть ранее Рособрнадзор называл другую дату – 29 июня, до этого – 8 июня, а еще ранее – 25 мая. Экзамены начинаются в 10.00 по местному времени

Рособрнадзор подчеркивает: в расписании будут предусмотрены резервные дни по всем

предметам. ЕГЭ в 2020 году будут сдавать только те школьники, кому его результаты нужны для поступления в высшее учебное заведение. Для получения школьного аттестата ЕГЭ сдавать не требуется.

«Сроки проведения ЕГЭ позволят всем его участникам сдать экзамены и подать документы в вуз. Чтобы максимально снизить риски для участников и организаторов, в этом году мы реализуем дополнительные меры безопасности в экзаменационных пунктах», – сказал исполняющий обязанности руководителя Рособрнадзора А. Музаев. Будет усилен санитарный контроль: проведена дезинфекция аудиторий, предусмотрена обязательная термометрия участников на входе, помещения будут оснащены дозаторами с антисептиком для обработки рук. Рассадка участников будет производиться на дистанции не менее 1,5 метра.

В Закон «Об образовании в РФ» будут внесены поправки

Президент РФ В.В. Путин внес поправки в Закон «Об образовании в РФ» с целью укрепления воспитательной составляющей системы образования. Так, предлагается ввести механизм организации воспитательной работы, которая войдет в состав образовательных программ. В такие программы предлагается включить календарный план и рабочую программу воспитания. Их будут разрабатывать и утверждать образовательные организации. Календарный план должен содержать список событий и мероприятий, которые они будут организовывать и проводить.

В.В. Путин заявил, что смысл предлагаемых поправок в том, чтобы «укрепить, акцентировать воспитательную составляющую отечественной образовательной системы». Он подчеркнул, что система образования призвана

не только учить, но и воспитывать, формировать личность, передавать опыт и традиции, на которых держится общество.

Принятие федерального закона будет способствовать всестороннему духовному, нравственному и интеллектуальному развитию обучающихся, воспитанию в них чувства патриотизма и гражданской ответственности, уважения к памяти защитников Отечества, к старшему поколению и человеку труда, говорится в пояснительной записке к законопроекту.

В тексте документа указано, что образовательные программы подлежат приведению в соответствие с ним не позднее 1.09.2021 г.

Ишмухамет ГАЙСИН

(По материалам Интернет-ресурсов)

Распоряжение

28 мая 2020 г.

с. Вагай

№ 208-р

Об отмене режима «повышенной готовности» на территории Птицкого сельского поселения Вагайского муниципального района

В связи со стабилизацией паводковой ситуации в границах Птицкого сельского поселения Вагайского муниципального района, подтопленного в результате весеннего паводка:

1. Отменить с 09.00 ч. 28.05.2020 года режим функционирования «повышенной готовности» муниципального характера на территории Птицкого сельского поселения Вагайского муниципального района.
2. Признать утратившим силу распоряжение администрации Вагайского муниципального района от 20.05.2020 № 166-р «Об установлении на территории Птицкого сельского поселения Вагайского муниципального района режима «повышенной готовности».
3. Опубликовать настоящее распоряжение на сайте администрации и районной газете «Сельский труженик».
4. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Помнит сердце, не забудет никогда

«Нет у нас такого другого дня, когда мы все так остро ощущаем ценность жизни и значимость любви к Отечеству, когда память о прошедшей войне становится общей и очень важной и для тех, кто воевал или трудился в тылу, и для тех, кто родился уже после Победы, и для совсем юных людей, для наших детей и внуков, которым жить в 21 веке...». (В.В. Путин, 2020 год)

Великая Отечественная война все дальше уходит в историю, события военных лет уже стали эпохой. Крайне важно сохранить память об этой войне, передать молодежи, будущим поколениям уважение к подвигу старшего поколения, понимание значимости Великой Победы для нашей страны и всего мира.

В решении этой архиважной

реждениями культуры и другими ведомствами, вносят свой вклад в сохранение эстафеты памяти.

Начиная с января т.г., в Дубровинской школе проводятся единые тематические мероприятия в рамках Года Памяти и Славы, посвященные юбилейной дате. Подготовка к празднованию Дня Победы началась с исследования темы Великой Отечественной войны в художественной литературе. К акции «Читаем книги о войне» школьный библиотекарь сделала подборку лучших произведений о войне и предложила их детям. Учащиеся 4 – 6 классов выбрали произведения Валентина Катаева «Сын полка», Аркадия Гайдара «Тимур и его команда». Старшеклассники читали Виктора Проскурина «Судьба», Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке», «А зори здесь тихие». Стихи о войне Юрия Соловье-



Ученица 11 класса Алия Янсуйфина.
Акция «Бессмертный полк»



Савелий и Валентин Газизовы.
Флешмоб «Читаем книги о войне»



Ученица 1 класса Регина Муратова. Проект «Окна Победы»

задачи сложно переоценить роль образовательных учреждений, их педагогических коллективов, которые, сотрудничая с общественными организациями, уч-

ва («Я герой»), Галины Колеговой («Молитва матери»), Александра Коваленкова («Солнце скрылось за горой»), Константина Симонова («Жди меня») и многие

другие, пронзительные и незабываемые, читали активные участники акции «Великие стихи великой страны».

Не менее интересным получился семейный флешмоб «Песни Великой Победы». «Кто сказал, что надо бросить песни на войне? После боя сердце просит музыки вдвойне!» – эта знаменитая фраза из фильма «В бой идут одни старики» стала девизом флешмоба. Песни «Священная война», «Синий платочек», «Три танкиста», «Баллада о солдате» учащиеся исполняли вместе со своими бабушками.

Всероссийские акции «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка» стали традиционными в нашей школе. С каждым годом все больше участников присоединяются к ним. Эти гражданские инициативы при-

званы сохранить в каждой семье, в каждом доме память о солдатах и офицерах Великой Отечественной войны, о каждом, кто, жалая жизни, боролся за освобождение Родины.

Акция «Письмо Победы» проходила в два этапа. Вначале волонтеры запросили списки ветеранов и тружеников тыла в администрации сельского поселения, изучили их, установили контакт с ветеранами. Далее учащиеся пригостили открытки – поздравления для них и передали их взрослым волонтерам, которые доставили открытки по адресам ветеранов.

Новыми формами мероприятий и, как оказалось, очень успешными в этом году были проект «Окна Победы» и акция «Фонарики Победы». Дети вместе с родителями украсили окна своего дома символами Победы, своими рисунками, фотографиями родственников, словами благодарности ветеранам. Проект получился ярким и творческим. Празднование 9 Мая заверши-

лось акцией «Фонарики Победы». Жители села (взрослые и дети) одновременно зажгли свет нашей памяти и нашей благодарности.

Празднование 75-летия Победы в этом году совпало с введением режима самоизоляции. Все мероприятия проходили дистанционно. Но, несмотря на ограничения и трудности, связанные с ними, мы тем не менее смогли проявить свое уважение к ветеранам, фактически не выходя из дома, не подвергая опасности свою жизнь и жизнь других людей.

Год Памяти и Славы... Его временные рамки весьма условны: у подвига поколения Победителей и благодарной памяти их потомков нет и не может быть срока давности, меры, грани. Мы, потомки героев, бережно и с большой любовью будем нести через годы память о ваших подвигах.

Тамара БАБИКОВА,
замдиректора
по воспитательной работе
Дубровинской средней школы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 мая 2020 г.

с. Вагай

№ 35

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ФУНКЦИИ «СОДЕЙСТВИЕ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОРГАНУ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ, УПОЛНОМОЧЕННОМУ НА РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ В ОБЛАСТИ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УЧАСТКОВ ДЛЯ УСТАНОВКИ И (ИЛИ) В УСТАНОВКЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ СРЕДСТВ Оповещения и информирования населения в местах массового пребывания людей, а также в предоставлении имеющихся технических устройств для распространения продукции средств массовой информации, выделении эфирного времени в целях своевременного оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях и подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом МЧС России, Мининформсвязи России и Минкультуры России от 25.07.2006 № 422/90/376 «Об утверждении Положения о системах оповещения населения», Уставом Вагайского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент по осуществлению администрацией Вагайского муниципального района функции «Содействие федеральному органу исполнительной власти, уполномоченному на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, в предоставлении участков для установки и (или) в установке специализированных технических средств оповещения и информирования населения в местах массового пребывания людей, а также в предоставлении имеющихся технических устройств для распространения продукции средств массовой информации, выделении эфирного времени в целях своевременного оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях и подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций» согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы района, начальника управления АПК.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района

Налоговый Центр в с. Вагай набирает на курсы всех желающих, а также безработных граждан, женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, пенсионеров, граждан предпенсионного возраста:

- 1С Предприятие 8.3 (Бухгалтерия, Зарплата и Управление персоналом, Управление торговлей). Углубленное изучение.
- Оператор ЭВМ
- Аппаратный маникюр, гель лак
- Нарощивание ногтей
- Дизайн ногтей, аэрография, стемпинг
- Долговременная укладка бровей, оформление, окрашивание хной.

Выдача удостоверения. Запись и справки по тел. 89090461547, 89048856002 или обращаться в Центр занятости населения. Безработным гражданам обучение бесплатное.

ТРЕБУЮТСЯ: водители, пилорамишники, рубщики срубов.
Телефон 89026236403

Администрация, Дума Карагайского сельского поселения выражают глубокие соболезнования специалисту администрации Вакиловой Ранне Равиловне и водителю пожарного автомобиля Айнуллину Данияру Равиловичу в связи со смертью отца
АЙНУЛЛИНА
Радила Хусаиновича.

ПРОДАЮТСЯ козы-молодки, обьягнились, недорого, д. Бураки. Телефоны: 89088794633, 89504870509.

ПК и коллектив Казанской СОШ выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда Казанской средней общеобразовательной школы
МУГАЙМИНОВОЙ
Луизы Абдулловны.
Скорбим вместе с вами.

